

这一刻，祈福无极

田波：这种精神让人的心灵感到震撼

地震发生时我正在检查项目的进展情况，后来得知震中位于四川省汶川县，震级达7.8级，现在已经修订为8.0级，让人感到震惊。我们立即召开了一个紧急会议就抗震救灾和安全生产进行了部署。

地震发生后，我不仅看到了悲壮惨烈的画面，在救援者身上还感受到了中华民族在灾难面前不屈不挠战胜困难的精神，这种精神让人的心灵感到震撼。随后绿地集团紧急开展了捐款赈灾活动，员工自发捐款，公司在绿城广场举办的“郑州在行动”大型广场募捐文艺演出活动中又向郑州市红十字会捐款，用于灾区的紧急救助。

灾后重建是一项长期的艰苦的工作，针对校舍损毁严重的情况，集团已经首期捐助300万元用于灾区建立希望中小学。我希望能够利用技术等资源上的优势与我们在成都、重庆的同事一道为灾后重建做一些事情。

那些教师、干部、学生在内的很多人在灾难来临的一瞬间为了保护他人而献出了自己宝贵的生命。他们的生命虽然短暂，却闪烁着光辉。此时我想起了保尔·柯察金的那句名言：“一个人在他回首往事的时候，他不会因为虚度年华而悔恨，也不会因为碌碌无为而羞耻。”我对生命价值的再思考就在这里。

王剑：我真想变成一个大力士一下把废墟掀开

作为男子汉，我一辈子都没流过那么多泪，看中央电视台大型募捐活动“爱的奉献”时，关于地震所见所感压抑的情绪一下全部释放出来了。灾区的很多孩子失去了父母和同学，内心将受到怎样的创伤？

看到电视画面上压在废墟里的孩子只露出一只手，很难营救时，我真想变成一个大力士一下把废墟掀开。

现在我们能做的只是通过捐钱捐物尽份心，同时把工作做好，让老百姓住上放心的好房子。通过这次灾难，大家对我们的民族也非常有信心。

王明军：这些应该被铭记的建筑

地震那一刻，办公室的电话根本打不通，虽然地震在郑州的感应很短暂，但就是那短短的颤抖，给人们内心留下的震撼却是永久的。

这次地震中，受伤最严重的当属学校，然而处在重灾区的北川刘汉希望小学等5所学校，除了墙身有一些小小的裂痕外，墙体完全没有倒塌的迹象，学生无一人死亡。

在此我不能不感谢修建这所学校的投资商和经办经理，他们在修建校舍中的严格把关致以敬意，他们创造了此次大地震未能撼动一幢教学楼、无一人死亡的奇迹。



郑州仟禧置业有限公司副总经理 姜朝霞



郑州兴利房地产开发有限责任公司总经理 夏红星



河南中力国际广告市场总经理 吴力伟



河南利海房地产开发有限公司副总经理 徐蔚



河南丰源置业总经理 翟传林



郑州黄河大观有限公司总经理 王剑



郑州中凯东兴房地产开发有限公司总经理 王明军



郑州广厦置业总经理 母尚梅



郑州老街坊置业总经理 田波

夏红星：还有谁比他更困难

这些日子我一直被感动着，有来自抗震救灾一线令人辛酸的镜头，也有后方人民支援灾区的动人故事，其中给我印象最深的是一个捐款的老人，他行踪不定，寻找起来十分不便。他花白的头发，古铜色的皮肤，蓝色的上衣上布满了补丁，袖子和衣服的下摆已经撕烂，穿着一双塑料拖鞋，走起路来有点瘸的情景给我留下了深刻的印象。

在这次向四川地震灾区捐款中，作为分公司我们以最快的速度再次通过中国红十字会二七分会捐款20万元，同时，公司总部已在地震发生后第一时间向中国红十字会捐助现金及物品，另外，公司还开展了“隆福国际，祈福灾区，福在延续”爱心活动，到目前为止，仅公司员工为地震灾区捐款已将近1万元。

母尚梅：那些令人心碎的伤痛

我平时几乎是不看电视的，首先是工作忙，其次是怕影响孩子的学习，但现在一下班回家，我们全家人就打开电视开始收看关于灾区的报道。有一个女民警，她父母和两岁的孩子全部被泥石流掩埋了，她几天滴水未进，只是和人们一起拼命救助那些伤者。我也是一位妈妈，失去父母和孩子给那位女民警撕心裂肺的伤痛是无法用语言形容的，可是在这样让人无法选择的大灾难面前，我们人类除了共同温暖对方，还能做些什么呢！

20日上午，由我们公司独资赞助，和省

委宣传部等单位在紫荆山广场联办的“河南省书画艺术工作者中原情大型抗震救灾义写义画”活动，组织了260位画家参加，现场拍卖1万多元，其余作品将在本周六拍卖，估计在200万元以上，届时这些收入将全部捐给灾区。看着这次灾难中那些中学生、幼儿园的娃娃时，我的心都要破碎了。那些失去孩子的父母他们该多么伤心，那些失去父母的孤儿该怎么办？我已经递交了领养的申请，尽管我已经有了自己的孩子，但我依旧愿意供领养孩子到大学毕业的一切费用。

吴力伟：给孩子讲责任与爱心

这次地震是整个民族的灾难，看到那些被废墟压着的学生，很多人可能会终身残疾，都不忍心看下去。内心一直很压抑，觉得情绪无法释放。

地震后，各救援队在第一时间迅速到达，人们纷纷自发捐款捐物，让我们看到了整个

民族强大的凝聚力。

回到家里我给孩子讲很多，告诉他为什么要捐款，对他进行爱心教育。之后孩子也去排队献血，我们公司员工也自发组织前去排队献血，因为人太多了，目前还没有献成。不过如果还需要，我们都会第一时间出现。

徐蔚：我要尽一个普通人的责任

“有一个镜头令我印象特别深刻，一个三四十岁的男子，坐在一片废墟上，泪流满面，放声痛哭，他说，他的三个亲人都不见了，都埋在了废墟下。当时我就忍不住流泪了，那时，我就有一个感觉，我不是什么公司的老总，也不是什么成功人士，我就是个普通人，一个父亲的孩子，一个孩子的父亲。”徐蔚说，“虽然个人的力量很小，但我觉得去帮助他们，这是作为一个儿子、作为一名父亲应该尽的义务。”

徐蔚表示，利海集团已经在第一时间为

灾区捐款了100万元，郑州分公司也在第一时间自发进行了捐款。“我们还将成立‘利海绿色基金’，用来助养100名在这次地震中失去亲人的孩子，全程负责他们今后成人前的生活问题和教育问题”。

据悉，利海已经划拨200万元作为“利海绿色基金”的启动基金，用于助养四川汶川受灾的100名孤儿，并承诺，利海地产全国项目每售出1平方米，即向“利海绿色基金”捐赠10元人民币。

姜朝霞：那些消逝的生命令我心碎

“四川发生特大震灾，我从心底感到难过。地震不可控制，我们希望伸出援助之手，为灾区出点力，我们企业及员工自发进行援助，希望灾区救助出更多的人来。”谈起灾情，姜朝霞不禁哽咽，她说，灾区那些丧生的孩子最令她动容，“那么多年轻的生命就这么消逝了，他们曾经也像我们一样对生活充满憧憬，每个人都曾经那么活泼可爱，想想这些，就觉得心里老堵得慌。”

每次看到电视上有关灾情的报道，姜朝霞都会忍不住叹息，而赈灾晚会更是让她感动得流泪，“我觉得这些感动不仅来源于受灾群众的困难，还有那些给受灾群众无私帮助的人给我的感动，中华民族真的是一个懂得相互救助、相互团结的民族。”她表示，她与公司都将密切关注灾区灾情，与灾区同胞共度难过，早日战胜这场自然灾害。

翟传林：普通的情感我都有

上周六在绿城广场进行的捐款，企业捐10万元，20多名员工捐款2万多元，可

以说人少力不小。震撼、悲痛、尽力，一个普通人拥有的情感，我都有。